

3子女性格不同 各司其職

陳豪着重分工 全家都係主角



■陳豪經常灌輸子女理財概念。

許靖韻拍MV有靚仔加持

許靖韻（Angela）昨日推出全新單曲《Just Don't Care》，談到拍新歌MV趣事，她笑言必定是23歲土耳其男Model，輪廓深邃加上高大身形，非常吸睛，並指身邊同事忍不住多望兩眼：「嘩！佢真係好靚仔，哈哈！」提到早前參加「汽水音樂節」時跳唱新歌，Angela表示：「都有十幾年冇出快歌，一出快歌就可以喺大型音樂節演出，真係好興奮！」Angela表示今次新歌想帶出「做自己」的態度：「外間閒言閒語，Why should I care？最緊要自己活得瀟灑。」



許靖韻讚土耳其男
(小圖)超靚仔。

吳浩康拉低老婆顏值？

吳浩康與郭思琳2022年結婚，婚後育有一子，翌年他宣布離開英皇，毅然轉行做地盤工人，同時開班教唱歌，獲網民讚是「職安真漢子」，好老公形象深入民心。吳浩康感激老婆不離不棄，現時一家三口生活美滿。近日他在社交網分享與老婆的合照放閃，自稱愈來愈有夫妻相：「我哋愈來愈似樣！」不少網民表示被兩人「閃盲」：「老婆超靚又高又瘦」、「好襯呀！」但有網民搞笑留言：「你老婆靚好多喎」、「唔好拉低老婆顏值！」



■吳浩康覺得與老婆愈來愈有夫妻相。 Ig圖片

視帝陳豪的好男人形象深入民心，近日獲邀拍銀行廣告時分享每一位家庭成員的獨特個性及重要性，展現現代家庭多元、互補的溫暖氛圍。傳統觀念中，「一家之主」是主導一切的家庭成員，但陳豪認為現代社會中，每個人都可以是家庭的主角，最緊要一家人分工合作。



■陳豪感激陳茵媺盡心盡力照顧家庭。 Ig圖片

陳豪認為家裏並非只有一個「一家之主」，每個成員都各司其職、發揮所長：「如果我係主角嘅話，我嘅角色就係出去工作賺錢，成為經濟支柱。」他坦言太太陳茵媺才是真正「一家之主」，因她全權負責家中大小事務，讓家庭運作得井井有條。

細女是「正義超人」

陳豪的3個小朋友各有千秋，大仔專注科技，是家中的「小科技專家」，加上溫柔體貼、善於交朋友及充滿愛心，是個需要被愛的小男孩；二仔性格溫和、極具耐性，願意付出努力達成目標，以及說話溫柔，總能令家人感到舒適自在，尤其懂得安撫媽媽的情緒，最懂得使人開心；細女則是家裏的「正義超人」，經常提醒大家要守規矩、做好本分，陽光開朗的她令人疼愛，把

大家緊緊連繫在一起。

除了分工合作，陳豪特別重視家庭理財教育。他認為理財觀念應該根據每個孩子的性格從小培養，讓他們明白金錢價值與規劃的重要性：「我會畀小朋友參與簡單嘅理財決策，例如學習點樣分配、儲蓄同消費。家長可以從日常生活入手，例如家務係每個家庭成員嘅責任，唔應該用金錢做獎勵。學識收拾、清潔、洗碗呢啲生活技能同樣重要。父母要以身

作則，教導子女正確嘅金錢觀同生活態度，為佢哋日後獨立打好基礎。」他認為性格是天生，但價值觀可以灌輸：「我希望佢哋學識為自己負責，亦識得照顧家人，咁樣一家人先能互相成就。」



■陳豪於廣告中繼續演好老公、好父親角色。

吳文忻否認賤賣家電 「為地球盡力減廢」

吳文忻去年癌症復發，一直積極接受治療，並將推出自傳《因愛重生》，道出患病前後的經歷，同時分享家庭、事業、婚姻、孩子及宗教等，包括決定跟丈夫陳劍陵分開，結束14年婚姻的原因。近日有報道指吳文忻一家四口原本同住渣甸山2,000呎豪宅，適逢租約期滿，她便在二手賣物網出售傢具、電器等物品，更以超低價錢出售冷氣機，以幫補醫藥費。

事後吳文忻於社交平台回應：「其實自我大學畢業回港呢廿幾年，搬咗十幾次屋，我每次都會在網上買賣二手傢俬！我覺得一件物品能夠用一個相宜價錢給有心人買到去延續它的生命，是三贏，是很有意思的事啊！為地球盡點力去減廢！」間接否認賣家電套現醫病的傳聞。



■吳文忻承認與兩女兒搬離舊居。 資料圖片